

---

# RETTIFICHE

---

**Rettificazione del regolamento (CE) n. 1832/2002 della Commissione, del 1° agosto 2002, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 290 del 28 ottobre 2002)*

A pagina 214, codice NC 2834 21 00, nella terza colonna:

*anziché:* «6»,

*leggi:* «5,5».

A pagina 218, codice NC 2849 10 00, nella terza colonna:

*anziché:* «7,2»,

*leggi:* «6,4».

A pagina 511:

codice NC 7603 10 00, nella terza colonna:

*anziché:* «5,1»,

*leggi:* «5»;

codice NC 7603 20 00, nella terza colonna:

*anziché:* «5,3»,

*leggi:* «5».

A pagina 513, codice NC 7610 10 00, nella terza colonna:

*anziché:* «6,2»,

*leggi:* «6».